



JEGYZŐKÖNYV

***DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2023. MÁJUS 17. NAPJÁN TARTOTT
RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL***

JEGYZŐKÖNYV

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről.

Időpont: 2023. május 17., 15 óra 30 perckor

Helyszín: Dudari Közös Önkormányzati Hivatal Tanácssterme - 8416 Dudar, Rákóczi F. u. 19.

Jelen vannak:

Tóth Edina Kitti - polgármester
Kernuszné Janás Rita - képviselő
Aszódiné Biró Hilda - képviselő
Jakab Emese – képviselő
Kis-Jakab Dezsőné - képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Szivák Péter - jegyző

Távol maradtak:

Baumann Csaba - képviselő
Szőcsné Dr. Nagy Ilona

Lakosság részéről megjelent:

Molnár Angéla

I. Az ülés megnyitása

Tóth Edina Kitti polgármester:

Köszöntöm a Képviselő-testület megjelent tagjait és az ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapítom, hogy a testület 5 fővel határozatképes, így az ülésen részt vevő szavazásra jogosultak száma 5 fő.

Javaslatot teszek a képviselő-testület ülésének napirendjére. Javasolom, hogy a meghívóban kiküldött napirendi javaslat kerüljön elfogadásra. Kérem, hogy a testület foglaljon állást, az előterjesztett napirendi javaslattal kapcsolatban.

Hozzászólás nem történt

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy aki el tudja fogadni a napirendet az kézfeltartással, jelezze azt.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az ülés napirendjét.

NAPIRENDI PONTOK

- 1.) A Dudari Általános Iskola átszervezésének véleményezése.
Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester
- 2.) Hozzájárulás a Zirc I. sz. vegyes fogorvosi körzet feladatellátása kapcsán tartós helyettesítéshez.
Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

II. Napirendek megtárgyalása

- 1) **A Dudari Általános Iskola átszervezésének véleményezése.**
Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

Tóth Edina Kitti polgármester:

Írásbeli előterjesztést mindenki megkapta, már tárgyaltunk, volt fórum, mindenki elmondhatta a véleményét. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása, kérdése, bármi?

Jakab Emese képviselő:

Én csak annyit tudok mondani, hogy elvileg az iskolában is meg volt a pedagógusi, meg az SZMK-s, meg a diák-önkormányzati egyeztetések. Azt nem tudom, hogy ott mire jutottak, de a szülői munkaközösség tartja az álláspontját, hogy nem támogatja ezt az összevonást. Merthogy nyilván hivatalosan is, írásban nem tehetnek arra ígéretet, hogy a problémás magatartású tanulókat el lehet különíteni és nem fogják zavarni az oktatást, ami a szülők legnagyobb félelme. Úgyhogy bár szóba mindenfélét megígértek, de mi úgy gondoljuk, hogy nem oszt, nem szoroz a véleményünk, ezért nem kívánjuk megváltoztatni. Merthogy az előterjesztésben gyakorlatilag érdemben semmi nem változott azon kívül, hogy egyértelművé tették, hogy a felső tagozat az átkerül Dudarra és a fenntartó iskolabusszal fogja megoldani a gyerekek szállítását. Tehát csak ennyi, hogy a szülők részéről marad ez a vélemény és azt gondolom, hogy a tantestület se fog ebben más véleményt megformálni, mint eddig.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Köszönjük. Parancsolj Rita.

Kis Jakab Dezsóné képviselő:

Mondjad csak.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Nekem egy kicsit ez a fórum egy megdöbbenés volt. Igazándiból továbbra is nemmel tudok erre szavazni. Úgy vettem észre, hogy a - nem tudom a pedagógusoknak mi erről a véleménye - egy kicsit más volt nekem ott, ami lejött a fórumon az iskolával kapcsolatban. Egy kicsit az igazgató úrnak az arroganciája is hagyott némi kivetni valót maga után. Úgyhogy én továbbra sem tudok... Abban az esetben tudnám támogatni, hogyha azok a problémás gyerekek, akik tényleg valóban ott a gondot okozzák - tudom, hogy nem lehet úgy, hogy elkülönítve foglalkozzanak velük - , de ha személyzet van biztosítva ugye, és ne kerüljenek be teljes mértékben az iskola közösségébe, mert ez romboló hatású lesz, és itt lesznek gondok, mert el fogják vinni a szülők a gyerekeket. De én azt gondolom, hogy ha egyöntetűen mindenkinek ez az állásfoglalása, akkor talán valamire mehetünk vele. Úgyhogy én továbbra is nemmel tudok ez irányban szavazni. Köszönöm.

Kis Jakab Dezsóné képviselő:

Én csak azt szerettem volna kérdezni, hogy mi az oka annak, hogy újra kell ezt véleményezni, mikor már egyszer tárgyalta a testület is.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Most csak a felső tagozat kerülne át a következő nevelési évben.

Jakab Emese képviselő:

Minimálisat pontosítottak rajta, mert ott csak annyi volt, hogy tagintézmény és az eredetiben az volt, hogy minden marad a régiben, csak a név változik. Most az került kiegészítésre, hogy nem marad a régiben, hanem átkerül a felső tagozat.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Egyelőre az alsó tagozat marad, bár idő kérdése valószínű.

Jakab Emese képviselő:

Én, ha jól hallottam, akkor valami minimális 5-6 fővel indul az első osztály jövőre. Tehát szerintem nagyon-nagyon rövid időn belül úgylis fogják azt is hozni.

Még amit el tudok mondani, - ami nem hivatalos -, de elvileg van rá törekvés és javaslat, hogy az intézetnek az iskoláját átminősítsék általános és speciális iskolává, hogy az intézetben lakó gyerekeket ne kelljen külsős iskolába hordani, hanem benn tarthassák az intézet falain belül. Ezt az intézet is szeretné, mert nekik lényegesen egyszerűbb és könnyebb lenne, de egyelőre nem kaptak még rá engedélyt, hogy ezt meg lépjék. De vannak erre törekvések. Hát hátha. Mert akkor nyilván egy nagy gond lekerülne a vállunkról. Illetve, ami még eljutott hozzánk egy gyámtól jött megkeresés, hogy ha ő nem szeretné, hogy a gyerekei Dударra járjanak, akkor milyen lehetőségei vannak. Az iskola tájékoztatta őt arról, hogy szabad iskolaválasztás van. Tehát ő dönthet úgy, hogy a következő tanévre máshova szeretné beíratni a hozzátartozó gyerekeket. Úgyhogy ez még akár lehet egy út vagy egy könnyebbség, hogy akkor azokat a gyerekeket, akikről úgy gondolják a gyámok, elvihetik másik iskolába. Tovább csökkentve ezzel azoknak a számát, akik hozzánk kerülnek. Nyilván ott az első indok volt, hogy német oktatást szeretne a gyerekeknek. Hát, mert nálunk ugye angol van. Bár ígéretet kaptunk rá, hogy lesz német nyelvtanár, de akkor is kérdéses a csoportbontás, a tanterem szám és egyebek tehát ez...

Tóth Edina Kitti polgármester:

Meg az igény rá.

Jakab Emese képviselő:

Meg az igény rá, így van. Úgyhogy ezt még majd meglátjuk. De ez is lehet még egy út, hogy csökkenjen az idejártó problémás gyerekek száma, hogy máshova fogják vinni őket.

Tóth Edina Kitti polgármester:

További hozzászólás?

Aszódiné Biró Hilda képviselő:

Én is tartom magam a korábbi álláspontomhoz. Ugyanazok az aggályaim megvannak, nem szűntek meg és én is csak nemmel tudok szavazni ezzel kapcsolatban.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Aki volt a fórumon - de ez az én véleményem csak- hallhatta azt is, hogy egy kicsit nem volt jó dudarinak lenni, mert egy kicsit úgy érezhette az ember, hogy a bakonyszentkirályiak egy kalap alá vannak véve. Természetesen az én véleményem sem változik, tehát biztos, hogy nemmel fogok szavazni. Hiszen pont a garancia hiánya, egy szóbeli ígéret, ami ígéret se volt szóban sem, arra nem alapozhatunk. Viszont az nagyon rossz fényt vetett a településre, hogy azok a hangok, amik elhangoztak az egy kicsit egy kalap alá vette egyrészt, hogy az intézetisek között csak problémás gyerekek lehetnek, illetve egy kicsit úgy jött ki, hogy a bakonyszentkirályiak, azok eleve problémásak, mert aki nem problémás, az már itt van. A szülők aggódnak is. Az ottani szülők ugyanúgy aggódnak, mint hogy ha a mi iskolánkból kellene valahova elvinni a gyerekeinket. Egy kicsit ilyen méltatlan helyzet alakult ki. Folytatódott ez ostoba módon a Facebookon is különböző bejegyzésekkel. Lejáratni nagyon könnyű a települést, lejáratni nagyon könnyű egy iskolát is. Azt helyreállítani, amikor nincsen létszám, azért mert valaki lerombol valamit. Tehát rombolni mindig könnyű. 13 évvel ezelőtt egy lerombolt óvodát vettünk át. És nem másért rombolták le az óvodát, mert elindítottak egy olyan, - Hilda nagyon jól emlékszik, de szerintem mindegyikőtök emlékszik -, hogy egy olyan romboló tevékenységet kezdtek el szülők, amelynek eredménye az volt, hogy drasztikusan lecsökkent az óvodai létszám, az iskolai létszám. Ugye egyik következik a másikból. 13 év kemény munkája után azt gondolom, hogy van egy bölcsődénk, amely teltházás, és lett egy három csoportos óvodánk, amely adja azt, hogy az iskolába megfelelő létszámmal tudunk osztályokat indítani. És hogy az én problémám mi?! Az, hogy romboljuk ezeket a munkákat, romboljuk a település megítélését akkor, amikor azt mondjuk, hogy Bakonyszentkirály, akkor, amikor azt mondjuk, hogy intézetis gyerekek. Ugyanis aki beszélt az ottani pedagógusokkal, ők elmondják azt is, hogy az intézetis gyerekek között is vannak teljesen jó képességű, magatartászavarok nélküli gyerekek, viszont a nem intézetis gyerekek között is vannak kőkeményen magatartás zavarral küszködő gyerekek. Főleg a 7. osztály említették a pedagógusok. Na, most higgyük el azt, hogy - és van itt köztünk pedagógus is -, hogy nemcsak Bakonyszentkirályon, és nemcsak az intézetben, hanem Dudaron is vannak olyan gyerekek. Amikor egyébként emberekről, meg gyerekekről beszélünk úgy, mint darabszámok, meg tárgyak, meg ide rakhatjuk, oda rakhatjuk őket, azt se feledjük el, hogy - ami az igazgatónő szájából hangzott el-, ha nem lennének a bejárások, akkor több osztályt nem tudtunk volna indítani. Annak idején talán már van nyolc éve, hét - nyolc éve nem tudom pontosan a dátumot, amikor meg kellett menteni ezt az iskolát, mert Bakonynánához akarták tagintézménynek csatolni. Akkor mi is az ellen ágáltunk, hogy tagintézmény legyen. És nagyon nehezen tudtuk azt elintézni. Ugyanis, ha nem intézzük el, akkor a következő tanévben már csak 6 osztály indult volna a dudari általános iskolában, a létszámhiány miatt. Na most azóta ugye a bejárásokkal nincsen létszám probléma. Viszont ha a garancia hiánya, hogy a renitens gyerekek nem fognak rendet bontani - és ugye ezt lekorlátoztuk, illetve a szülők a fórumon le korlátozták arra, hogy az csak az intézetis gyerek lehet, ezzel nem lesz megoldva a probléma. De azzal sem, hogy ha egy kalap alá vesszünk mindenkit, és a bakonyszentkirályiakat olyan méltatlan helyzetbe hozzuk, hogy ti aztán nem kellett.

Tisztázzuk azokat a dolgokat, hogy mi nem a bakonyszentkirályi gyerekekre mondunk nemet és nem azt nem szeretnénk igazából, hogy tagintézményünk legyen. Hiszen eddig is ide jártak, eddig is szükség volt rájuk. Annak idején volt, hogy a kisbusszal a gyerekekért én mentem át, amikor a kolléga szabadságon volt. Teljesen jó kapcsolat alakult ki Bakonyszentkirály és Dudar között, amit most egy fórum kapcsán, irdatlan módon le is romboltunk. Tehát ez egy olyan település image rombolás, amit csak azok engednek meg maguknak, akik mondjuk, nem érzik magukénak ezeket a problémákat. Úgyhogy nagyon sok bakonyszentkirályi szülőtől kaptam meg azt, és kollegáktól, hogy méltatlannak érzik ezt a helyzetet és igazat kellett, hogy adjak. Mert igenis méltatlan. Mert arról nem beszéltünk eleget, hogy azok az értelmes gyerekek mit tettek hozzá az iskolánkhoz, az óvodánkhoz a bölcsődénkhez, hogy az ő létszámuk is kellett azokhoz a fejlesztésekhez, és most amikor ők egy kényszerhelyzetben vannak, hogy mi idézte ezt elő? Lehet utánajárni, a tény az, hogy itt a helyzet. És azt gondolom, hogy meg kell követnünk azokat a bakonyszentkirályi szülőket, akiknek igenis hálaival tartozunk, hogy ide járnak a gyerekeik, vagy Csetényből, vagy akárhonnan. Ugyanis ne legyünk már ekkora arcok, nélkülük nem lenne nyolcosztályos iskolánk. Azt kell hangsúlyozni, hogy a renitens gyerekeket, és higgyétek el, hogy vannak Dudaron is, és vannak Bakonyszentkirályon, nem csak az Intézetben. Tehát a probléma az nem csak akkor nem jöhet, hogyha az intézetet kizárjuk, hanem jöhet a probléma akkor is, hogyha a többiek jönnek. A félelem a szülőkből, akik már elhozták a gyerekeket, valamiért elhozták. És ugye ha beszélgettetek ilyen szülőkkel, akkor nem azt fogalmazták meg, hogy a egyértelműen az intézetis gyerekek, hanem a magatartás zavarral küszködő gyerekek. Tehát teljesen életszerű lesz és várható az, hogy elviszik a gyerekeket, azok a szülők akik, azok miatt hozták el. Ha azt nem kezeljük, hogy nem engedik be, tehát lesz a pedagógusnak lehetősége arra, hogy az osztályközösségbe nem engedik be azokat a gyerekeket, akik az osztályközösséget bomlasztják, a tanulást akadályoztatják. Ezt beszéltük utána az igazgatónövel is, hogy erre kell a hangsúlyt fektetni. Ugye ez egy vélemény, nemmel szavazunk. A vélemény az a döntést nem hiszem, hogy olyan mértékben befolyásolja. Viszont azt kell, és ezt azért hangsúlyozom, mert a szülői munkaközösség vezetője révén nektek is fontos, hogy ezt is támogassátok, hogy legyen lehetősége a pedagógusnak, ha ide kerülnek. És az intézetis gyerekek esetleg nem kerülnek ide, de akkor is kerül ide probléma, hogy azt tudják ők kezelni, mert itt az a fontos, hogy tudjanak békében tanítani. Tehát el tudják látni a feladatokat. Ugye azt is mondtuk, hogy régen is volt ilyen, hogy speciálisan külön vették ezeket a gyerekeket, külön fejlesztették őket a maguk szintjén és sokkal hatékonyabban tudták. Tehát valahogy amikor már nincs választásunk, mert ide fogják a tagintézményt csatolni, akkor ezt erősítsük, hogy valami jobbat kihozni ebből a helyzetből. Úgyhogy nyilván az intézetis gyerekek kardinális kérdés volt, sajnos írásbeli garanciát nem kapunk, sajnos arra nem kaptunk választ, hogy hogyan kívánják ezt megoldani, mert erre nem tudom, - Rita ott volt, Márta ott voltál? Hilda? - nem kaptunk arra se garanciát, tehát semmire. Igazából az, hogy hogyan lesz megoldva, annyi hangzott el, hogy természetesen kapnak plusz embert, meg iskolabuszt, meg minden, de hogy konkrétan mi lesz nincs előttünk koncepció, leírt koncepció. Úgyhogy én csak ezt az egyet szeretném, hogy ha tehetjük, akkor állítsuk

helyre azt a megítélést, hogy mi nem a bakonyszentkirályiak ellen, és a bakonyszentkirályi gyerekek ellen és szülők ellen vagyunk, hanem ezt a helyzetet kellene megoldani és nincs jelen pillanatban más lehetőségünk, jó? Ennyit szerettem volna.

Van-e ehhez kapcsolódóan más javaslat, hozzászólás?

Hozzászólás nem történt.

Akkor a kiküldött határozati javaslat ugye egy igen és egy nemmel tér el. Támogatjuk, vagy nem támogatjuk? Aki a határozati javaslat szerint nem támogatja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal** – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

**Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2023. (V.17.) számú határozata**

a Dudari Általános Iskola átszervezésének véleményezéséről

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dudari Általános Iskolát érintő 2023/2024. tanévtől megvalósuló intézményátszervezéssel kapcsolatosan – melynek értelmében a bakonyszentkirályi Békefi Antal Általános Iskola a Dudari Általános Iskola tagiskolájaként működne tovább - az átszervezéssel érintett iskolai ingatlan tulajdonos Dudar Község Önkormányzat nevében a következő véleményt adja:

Dudar Község Önkormányzata az átszervezést nem támogatja.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: 2023. május 18.

2) Hozzájárulás a Zirc I. sz. vegyes fogorvosi körzet feladatellátása kapcsán tartós helyettesítéshez.

Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ugye nemrég érkezett a doktornő, fiatal doktornő és hát gyermekáldás elé néz, ami nagy öröm, közben meg feladatot ad minden ilyen. Dr. Kővári György vállalta egy évre a helyettesítést és ehhez mivel tagok vagyunk ebben a feladatellátásban, kell a

hozzájárulásunkat biztosítani. Én elvi akadályát nem látom. Van e valaki részéről hozzászólás? Parancsolj Rita

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Mikor itt volt a doktornő, Én is jelen voltam azon a beszélgetésen. Akkor kaptunk tőle egy olyan ígéretet, hogy egy hónapban egyszer az iskolafogászatot ő meg fogja oldani helybe, hogy a gyerekeknek ne kelljen beutazni. Valamint, ha valakinek, olyan idős beteg lévén szó, hogy oda tudjak menni a fogát kihúzzák. Na most ez az iskolafogászat dolog szerintem ez nem valósult meg. Én azóta sem láttam a doktornőt. Egy esetben szóltam neki, hogy van egy fekvőbeteg akinek a fogát ki kellene húzni, ez teljesen korrektül kijött és megcsinálta, de onnantól, amiben szóban egyeztünk meg ott, mert én is ott voltam, ott voltunk polgármester asszony is ott volt, az azóta sem senki de nem tudom itt keresett-e a bárkit is, hogy ő ezirányban, csak annyi, hogy megnézi a gyerekeket és akkor ezért ne kelljen itt osztálylétszámoknak és óvodás csoportoknak beutazni. Szerintem azóta sem valósult meg és szerintem a közeljövőben sem fog, gondolom én. Gondolom itt kötelezni arra nem lehet senkit sem, hogy kijöjjön, és akkor egy hónapban egyszer az iskolafogászati részét lerendezze.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Nem tudok rá, azért nem tudok rá válaszolni, mert nem tudom hogy volt e kinn akármelyik intézményünkénél

Aszódiné Biró Hilda képviselő:

Nem volt az oviban én úgy tudom, és Kőváry doktor úr minden évben.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Akkor mondta, hogy most rendezte be a rendelőt és ne várjuk el hogy itt is majd.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Igen, meg ugye az hogy berendezkedik és akkor azt követően. De akkor ezek szerint nem volt kint az intézményeknél az intézmények nem jelezték felénk sem. Én nem tudom , hogy ő felé jelezte e valaki, de biztos hogy ilyen megkereséssel fogunk élni, hogy ez kell. Egyébként nem látom a finanszírozási adatokat, meg dolgokat ugye mert az nem hozzánk érkezik be de hogy ha van ilyen jellegű témára ugye finanszírozás, akkor el kell látni ezt a feladatot, tehát ha a feladatellátási szerződésbe bent van, akkor el kell látnia. Ennek utána nézünk, megkérjük Jegyző Urat, hogy nézze meg hogy van e ilyen, kötelezhető e ilyenre és akkor egy tájékoztatót, hogy ez miért nem valósult meg és ugye akkor - mivel Kővári doktor úr abszolút helyettesíteni fogja - ezt meg kellene vele is beszélni, jó? Köszönjük a felvetést.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Köszönöm

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ez fontos, azt gondolom én is, nyilván könnyebb egynek kijönni, mint nem tudom hány gyerekek bemenni. Így van

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Mert nem a kezelésekről magáról volt szó, hanem hogy felmérjék, a vizsgálat.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Állapotfelmérés.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Sajnos nem olyan az itteni felszereltség, amilyennek lenni kellene. Felméri, és akinek kezelésre van szüksége be tud menni.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Így van! Köszönjük a felvetést.

Aszódiné Biró Hilda képviselő:

Már akkor csak Zircen van Kőváry doktor úr, jól értelmezem?

Tóth Edina Kitti polgármester:

Igen! Jó, egyéb hozzászólás? Jó, akkor, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot a hozzájárulásról, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal** – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

**Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2023. (V.17.) számú határozata**

Zirc I. sz. vegyes fogorvosi körzet feladatellátása kapcsán tartós helyettesítéshez történő hozzájárulásról

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Zirc I. sz. vegyes fogorvosi körzet vonatkozásában egészségügyi szolgáltatást nyújtó DENTILFUL FOGÁSZAT Kft. (cégjegyzék száma: 02-09-324413, adószám: 26329149-1-41, székhely: 1135 Budapest, Lehet utca 62. 2. em. 2.) szolgáltató személyes közreműködését ellátó Dr. Szabó Eszter (alapnyilvántartási szám/pecsét száma: 72920) fogszakorvos helyett tartós helyettesként 2023. június 1. napjától - az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999.(III.3.) Korm. rendelet 22. § (6) bekezdés c) pontjában és az Önkormányzattal 2021. október 20.

napján megkötött feladatellátási szerződésben meghatározott időtartamban és helyen - Dr. Kőváry György László (pecsétszám: 30274) fogszakorvos lássa el a fogorvosi tevékenységet.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: 2023. május 22.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Valakinek esetleg más témában?

Jakab Emese képviselő:

Nekem csak gyorsan, az iskolai téma. Biztos te is belefutottál a bejegyzésbe a Facebookon az iskolai mosdók problémájába. Az Erikával egyeztetünk erről, ő elmondta, hogy igen volt kint a NÉBIH és mindent rendben talált és minden megfelelő. Tehát a kötelező higiéniai dolgoknak eleget tesz az iskola. Azt is kivizsgáltatták, hogy mi okozhatja a problémát, hogy visszajön ugye ez a büdös. Azt találták, hogy a mi a pincéből megy ki, a kivezető cső ott van valamilyen összefolyó, áteresztő nem tudom valami történet és hogy ott szokott pangani és az jön vissza. Kértek ajánlatot az Acélvakondtól, hogy ezt helyre hozzák. Kaptak egy 1,2 millió Ft plusz ÁFA-s ajánlatot, amit nyilván most nem tud az iskola kifizetni. Úgyhogy amit ők előrelépést tudnak tenni az ügy érdekében elsősorban az, hogy megbeszélték a Lacival, hogy körbe jár minden becsengetés után és lehúzza a wc- ket, mert a fő probléma, hogy sokszor nem tudják eltekerni a kicsik, nagyon nehéz. Illetve ahogy az anyagi lehetőségeink engedik, akkor lecserélik ilyen nyomós lehúzóra. Illetve hát sokkal alaposabban utána fog nézni, hogy a vécék tisztítása megvalósuljon takarítói oldalról, mert sokszor igazából ez okozza még a problémát, hogy az olyan tessék-lássék készül el. Ezt ugye tudjuk sajnos és jeleztük is már többször, hogy kicsit gondosabban kellene ezt a munkát végezni. Úgyhogy az volt az ígéret az Erika részéről, hogy azt ő jobban fogja ellenőrizni és jobban fogja elvárni. Körbejárják a wc- ket és gondoskodnak, hogy mindig lehúzásra kerüljön. Sokszor okozott problémát az is, hogy a kis wcpapír tekercseket bele dobták a gyerekek a wc-be. Na most ezt azzal oldották meg, hogy nagy tekercses WC papírt igényelnek a KLIKK-től, az előtérben van kihelyezve és ott letépi és viszi magával a vécébe. Azóta ez már nem jelent problémát, mert nem húz le annyit a gyerek, hogy ez eldugítja a vécét. Szerencsére vagy az esetek többségében, de hogy az elmúlt hónapban kétszer kellett kihívni már dugulás miatt, emiatt a probléma miatt a szerelőket. Úgyhogy előbb utóbb azt is meg kell valahogy oldani, de most időlegesen ezzel tudnak segíteni. Azóta én is voltam bent többször mostanában az iskolában, és nem találkoztam ezzel a jelenséggel, hogy így jól arcon csapta volna az embert a dolog. Úgyhogy azt gondolom, hogy amit tudnak megtesznek és hát igazából egészségügyileg meg megfelelő az épület arra, hogy ott oktatás folyjon.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ebben azért bíztunk

Jakab Emese képviselő:

Hát igen. én is azt gondolom, hogy igen, csak.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ennek örülünk, hogy született egy intézkedési terv. Kár, hogy ennek kellett megjelenni, hogy ez így megvalósuljon. Annyit azért mindannyian tudunk, hogy ez egy régi rendszer. Ez szerkezetében, gépészetileg már egy elavult konstrukció, elhasználódott konstrukció. Nyilván ennek a teljes körű felújítása nagyon sok pénz, de ha betervezik, és amint lehet foglalkoznak vele, mármint amint anyagilag lehet foglalkozni vele.

A szaggal kapcsolatban viszont ugye az egész település küzd azzal a problémával. Hiszen ott az óvoda, bölcsőde, ugye az is megemlítésre került. A belső rendszer illetve egészen a hálózatiig ki lett minden cserélve, tehát az egy teljesen új. Viszont, ami az egész hálózattal van az a jelenség, az a probléma, hogy amikor nyomott párás az időjárás - otthon is egyébként előfordul -, akkor úgy visszajön az a szag. Ezzel több helyen a településen találkozunk. Egyszer jó pár éve egy ilyen szagtalanító konstrukció lett beépítve, egy kis fejlesztés, de nyilván az nem oldotta meg az egyes ingatlanok bekötésének a szagtalanítását. Sajnos együtt kell élnünk ezzel, mert ezzel olyan szinten, hogy az egész rendszer a településen, annak idején 90-es évek elején megépült, az így fog egy darabig maradni. Tehát a javítani tudunk rajta, ahogy van lehetőség a Bakonykarszt dolgozói - mert ezeket időről időre átbeszéljük - , ők javítanak rajta, tisztítják ahol szükséges. De ugye az iskolánál a bent lévő, ingatlanon belül, telekhatáron belüli rész ugye az iskola része, az egy nagy felújítás lesz. Kívül ők is a tőlük telhetőt megteszik, de a rendszer nem fog érdemben változni. Úgyhogy az óvodánál, bölcsődénél is az első perctől kezdve van ez a jelenség. Hilda tudja legjobban, ilyen párás nyomott időben vagy azt követően visszajön a szag.

Jakab Emese képviselő:

Igen, pedig ott aztán tényleg ki lett minden cserélve.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Igen, hát ugye ott a belső, ott is volt belül szag, amikor az óvoda vizesblokkja felújításra került. Az megszűnt, de az a belső történet. Viszont ugye így az időszakos szag az meg a hálózat miatt van sajnos.

Jó. Más valami, valaki részéről.

Akkor köszönöm szépen!

III. Az ülés berekesztése

Tóth Edina Kitti polgármester:

A képviselők és a közreműködő munkáját megköszönve, a polgármester az ülést 7:49-kor berekesztette.



Tóth Edina Kitti

Tóth Edina Kitti
polgármester

dr. Szivák Péter

dr. Szivák Péter
jegyző